

JÁDI újság

Somogyjád Község Önkormányzatának kiadványa



Somogyjád minden lakójának jó egészséget; békeességben, szeretetben, örömben, vidámságban bővelkedő, boldog és sikeres 2025-ös esztendőt kívánunk!

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

2024. december 9-én tartottuk meg az évente kötelező közmeghallgatást a művelődési házban. A képviselő-testület beszámolójában tájékoztatást adtam az önkormányzati választás eredményéről, az alakuló képviselő-testületi ülésről, továbbá a közös hivatalt érintő személyi változásokról. Szó volt az intézmények tevékenységéről, a tanyagondnoki szolgálatról, a közfoglalkoztatásról. Itt is megköszönöm valamennyi intézményi alkalmazott áldozatos munkáját. Röviden tájékoztatást adtam a Somogyjádi Illyés Gyula Általános Iskoláról is, hisz a mi iskolánk akkor is, ha az állami fenntartásba vétele óta több, mint 10 év telt el. Köszönetemet fejeztem ki a pedagógusoknak, szülőknek, tanulóknak. A 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő Sportcsarnok Kft. üzemelteti az önkormányzati tulajdonban lévő konyhát, ezáltal egyértelmű, hogy községünk közfeladatát ellátó intézménye. Megköszöntem a konyhai dolgozók munkáját is.

A beszámoló keretében is elmondtam, hogy a házi orvosi ellátásban október végétől személyi változás történt Dr. Loján Mihály házi orvosunk egészségügyi állapota miatt. Az ellátást az év végéig Dr. Halász Zsuzsanna főorvos biztosította a Dr. Loján Kft megbízásából.

2024-ben is takarékosan gazdálkodtunk. A hangsúlyt a kötelező önkormányzati feladatok ellátására helyeztük. Folyamatosan odafigyeltünk és fontosnak tartottuk az önként vállalt feladatok megvalósítását. Biztosítottunk támogatást egyesületeknek, alapítványoknak, civil szervezeteknek és egyházaknak is. Sok szabadidős programot szerveztünk, melyekről rendszeresen képekkel és írott formában is beszámoltunk a Jádi Újságban, illetve a hivatalos facebook oldalunkon. A programok megvalósításához elsődlegesen a többlet adóbevételekből használtunk fel forrásokat, illetve az állam által biztosított közművelődési keretből finanszíroztuk. Hála és köszönet azon vállalkozóknak, vállalkozásoknak, akik célzottan

ANYAKÖNYVI HÍREINK

Születtek:

Orsós Alisa Szófia (Miseta Bianka, Orsós Zsolt)
 Farkas Flóra (Szukola Dorina, Farkas Dániel)
 Végh Lili (Bobics Titanilla, Végh Krisztián)
 Frank Kristóf Dániel (Kállai Zsófia, Frank Richárd)



Köszöntjük településünk legifjabb lakóit.

Elhunytak:

Fülöp Józsefné	Kossuth utca
Blinckzy Jánosné	Toldi utca
Kovács Patrik	Kálvin utca
Zsohár Józsefné	Kossuth utca
Helyes Sándorné	Fő utca

A családok gyászában osztozunk.



Ez történt

- december 1-24. adventi ablakkereső játék
- december 1. az 1. gyertya meggyújtása
- december 3. méhészeti előadás
- december 8. Mikulás ünnepség
- december 20. falukarácsony
- december 22. a 4. gyertya meggyújtása
- december 31. újévi koccintás a parkban

Várható programok

február 1. buszos kirándulás Budapestre a Munkácsy-kiállításra
 február 15. általános iskolai farsang
 február 22. 50 év felettiek pogácsasütő versenye
 március 2. buszos kirándulás a mohácsi busójárásra
 március 14. megemlékezés, községi díjak átadása
 március 22. süteménysütő versennyel egybekötött zenés rendezvény

A TÁJÉKOZTATÓ FOLYTATÁSA

anyagilag is támogatták programjaink megvalósítását. Köszönöm a közművelődési referensünk munkáját is. Szinte minden hónapban volt nagyobb rendezvény, de több kisebb és új program is várta az érdeklődő családokat és gyermekeket.

A kommunális adót fizető ingatlantulajdonosok száma: 569. Az adó mértéke 15 éve 5.000 forint. 2024. évben december elejéig 2 538 807 forintot fizettek be. Sajnos felszólításra sem fizettek többen, így behajtás alatt van 500 ezer forint. Az iparüzési adóalanyok száma 120 fő, akik közül 46 fő mindössze, aki egyéni vagy társas vállalkozóként somogyjádi székhellyel rendelkezik. A 2024. nov. 15-ig befizetett iparüzési adó 41 862 376 Ft.

Az előző évi közmeghallgatáson is felmerült a Zrt. telepén keresztül átvezető út ügye. Utánajártunk (ugyan írásos dokumentumot nem kaptunk), soha nem volt önálló helyrajzi számmal rendelkező út. Önálló helyrajzi számon belül kijelölt úthasználat volt mindig, de nem volt rá szolgálmi jog létesítése. A terület a Zrt. tulajdona, vagyoni védelmi szempontból zárták le, ahogy a magántulajdonosok többsége is megteszi saját területének bekerítését, lezárását.

A Magyaróvölgygel szembeni külterületi közút tervezése 450 ezer forintba kerül, ami már az előző évben is folyamatban volt. Horváth Jánosnéval csere megállapodást kötött az önkormányzat. Várhatóan a művelés alóli kivonás akár 1 millió Ft-ba fog kerülni, plusz a földmérői díj, megosztási vázrajz, ügyvédi költségek elérhetik a bejegyzéssel együtt a közel 500 ezer forintot. A várható előírás szerinti útsatlakozás kiépítése a megfelelő méretű hiddal és sárrázóval elérheti a 4 millió forintot. Egyértelmű, hogy az útsatlakozás, közforgalmú külterületi földút nem egy földtulajdonos érdekét fogja szolgálni, azt bárki használhatja, így teljesen más szabály vonatkozik a kiépítésre, megvalósításra.

A jövőben is törekedni fogunk arra, hogy a Somogyjádón élő családokkal, intézményi dolgozókkal, vállalkozókkal, civil szervezetekkel és egyházakkal együttműködve továbbra is fenntartsuk az ideális és élhető lakókörnyezetet. Továbbra is magas színvonalon biztosítjuk az egészségügyi, közoktatási, szociális, hivatali feladatellátást. Fontosnak tartjuk, hogy legyenek közművelődési, közösségi és sportrendezvények, ahol a családok itt helyben megtalálják a gyermekek és családtagjaik számára a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségét. Nem tervezünk megszüntetni semmit, amit eddig önkéntesen vállaltunk és működtettünk. Megkülönböztetett figyelmet szentelünk azoknak a családoknak, akik önhibájukon kívül kerülnek vagy

kerültek nehéz helyzetbe. Szeretnénk a belterületi járdákat és útjainkat felújítani, melyhez minden kiírt pályázatra adunk be kérelmet. Kiemelt figyelmet fordítunk a játszóterekre, parkjainkra, a közterületekre. Kellő gondossággal ápoljuk és gondozzuk sírkertjeinket. Támogatási lehetőséget keresünk telkek kialakítására, közművesítésre, mivel elfogytak a beépítésre alkalmas telkek. Ez az egyik legfontosabb célkitűzés számunkra, hisz fiataljainkat így tudjuk megtartani, nem utolsósorban továbbra is vonzóvá tenni a beköltözni szándékozók előtt Somogyjádót. Figyelemmel kísérjük a meglévő vállalkozók kérését, ha szükséges, rendezési tervet módosítunk törvényi kereteket belül, hogy fejlesztéseiket meg tudják valósítani. Jelenleg is folyamatban van egy módosítás a vállalkozók kérésére.

Számunkra a legfontosabb, hogy az itt letelepedett és letelepedni szándékozó családok továbbra is azt érezzék, hogy minden olyan ellátás helyben biztosított, amire egy gyerekes családnak, vagy akár idősek gondozását vállaló családnak szüksége van.

A november 30-i állapot szerint 1538 fő az állandó lakosok száma. Öröm, hogy minimálisan csökkent a létszám, ami elvben abból adódik, hogy többen még az újonnan vásárolt lakóházakba nem jelentkeztek be. A november 30-i adatok szerint 2024-ben 10 fő gyermek született. Az elhunytak száma 22 fő, ami a szociális otthon nélkül 10 fő lett volna. A városkörnyéken a nagyobb települések közé tartozunk, de egyértelműen kiemelkedünk azzal a statisztikai adattal, hogy nem csökken a lakónépeség. Óriási felelősség ezen értékek megőrzése, melyet kizárólag összefogással tudunk megtartani.

A közmeghallgatás keretében az érdeklődők tájékoztatót hallhattak a Padlás Szigetelési Programról Hifner Ferencről, a Real Project Manager Kft. ügyvezetőjétől. A programról előzetesen írásos tájékoztatót is küldtünk ki. Egyértelmű volt a nagyobb érdeklődés, hisz sok ingatlantulajdonos szeretne ebben a projektben részt venni. Tokaji Tamás tanyagondnok beszámolt a 2024. évben végzett munkájáról.

A testület zárt ülésen tárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beadott kérelmet, s azt támogatásra érdemesnek találta.

A december 9-i ülésén 18 napirendet tárgyalt a képviselő-testület. Beszámolót hallgattak meg a képviselők a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztatót a két ülés között történt fontosabb eseményekről. A képviselők a 2025. január 1-től kötelező főépítési feladatellátás, valamint az intézményen kívüli gyermekétkeztetést szabályozása

A tájékoztató folytatása

miatt módosították Somogyjád Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2020. (I.16.) önkormányzati rendeletet valamint az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályairól szóló 29/2004. (XI. 17.) önkormányzati rendeletet, amelyben a helyzethez igazodva 10%-os emelést fogadtak el a bérleti díjak esetében.

Módosult a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2018 (VI. 21.) önkormányzati rendelet is, mert 2025-től plusz 5 település vesz részt társulásban a szociális étkeztetésben, aminek a térítési díjait (mint székhely település) a somogyjádi helyi rendeletben kell szabályozni. Kötelezővé vált minden település számára a főépítész alkalmazása, törvényi változás írja ezt elő. A képviselők úgy határoztak, hogy ezt a feladatot 2025. január 1-jével a Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás keretein belül látják el, reményeik szerint így lesz erre állami támogatás is.

A képviselők döntöttek a közvilágítási lámpatestek karbantartásával, javításával kapcsolatban. A feladattal az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-t bízzák meg a 2025.01.01-től 2025.06.30-ig terjedő időszakra. Közben ajánlatokat is kér több vállalkozótól az önkormányzat.

Az utóbbi időben sok probléma volt az utcai világítással egyes utcákban, a település bizonyos területein. Az E.ON Somogyjádért felelős rendszergazdájának több alkalommal jeleztünk, több lakossági bejelentés is érkezett a céghez. Végül polgármesterként én is megírtam levélben a problémát. A bejelentések után kijöttek ugyan, de 1-2 napon belül a meghibásodás ismét fellépett. Végül rejtett hibákat találtak a rendszeren, amelyeket reményeink szerint véglegesen sikerült orvosolni.

A testület 2025. január 1. napi hatállyal módosította a Somogyjádi Sportcsarnok Nonprofit Kft-vel a főzőkonyha és kiszolgáló helyiségei használatára kötött bérleti szerződést, valamint tájékoztatót fogadott el a képviselők kötelező képzéséről és a Start pályázatok beadásáról. 2024-ben 16 fővel indult a program, 12-en maradtak, ezért az önkormányzat pályázatát 12 főre adja be, 6 főt a hosszú távú és 6 főt mezőgazdasági programban kíván foglalkoztatni.

Eredményes, sikeres 2025-ös esztendőt, jó egészséget kívánok minden Somogyjádön élőknek.

Lőrinczné Kiss Ilona polgármester

Pályázati projektek 2024-ben

Befejeződött a Bodrog-Somogyjád összekötő út építése, melyre 191.376.913 Ft támogatást kaptunk, ehhez 12.806.235 Ft önerőt kellett saját költségvetésünk terhére biztosítani.

Ugyan 2023-ban befejeződött a mini bölcsőde építése és az óvoda egy részének felújítása, de az elnyert 238.505.939 Ft támogatás elszámolása áthúzódott 2024-re. Öröndetes volt, hogy a teljes projektet 100%-ban finanszírozta a támogatás. Saját költségvetésünk terhére megvásároltuk a Bocskai úti temető feljáró melletti telket 1.480 ezer Ft-ért, mellyel 2025-ben lehetőség nyílik a bejárat bővítésére és parkoló kialakítására. A nyugati temetőbe urnafal is készült 250 ezer Ft értékben. A somogyjádi vasúti felüljárótól a bodrogi út csatlakozásáig saját költségen kellett közút útszakaszt felújítani, hozzá a területet megvásárolni, megosztani 3.520.440 Ft értékben. A régi állomás tér (bekötő út a Fő utcáról Szabadság utca) útburkolatának felújítása 2.126.933 Ft-ba került. A Bajcsy-Zsilinszky és Szabadság utcát összekötő köz zúzott köves burkolatára 1.384.046 Ft költöttünk.

A szociális otthon udvarfelújításához az önkormányzat 1.973.511 Ft összegben járult hozzá. A Rendezvénypark (Cinka köz) villamoshálózatának bővítése közel 4.300 ezer Ft volt, így a közvilágítás és a rendezvények hangosítása korlátlanul biztosítható. A Magyar Falu Pályázat keretében a Bocskai utca (Kálvin utca csatlakozásától) felújítására nyertünk támogatást 9.962.719 Ft összegben. A kivitelezés 2025 tavaszán valósul meg. Bízunk benne, hogy 2025-ben is sikeres pályázatok segítségével fejlődhet tovább településünk.

FELHÍVÁS

A tél még nem ért véget. Ezért kérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a házuk előtti közterületen a síkosságmentesítésről ónos eső, havas eső, hó esetén gondoskodjanak.

A településünk útjain közlekedő hulladékszállítók, a hóeltakarítást végző gépek munkáját rendkívüli mértékben megnehezítik az út szélén parkoló autók. Kérjük a gépjármű-tulajdonosokat, hogy gépjárműjükkel udvar, garázs híján az ingatlanukhoz tartozó kocsibeállót használják hosszabb idejű parkolás céljára. Ha ingatlanjukban van lehetőség a gépkocsi tárolására, ne használják az útpadkát huzamosabb idejű parkolásra. A szabályok betartása mindannyiunk közös érdeke. Együttműködésüket köszönjük.

Adventi ablakok



A Somogyjádért Sport-Kultúra Közalapítvány „adventi ablaknaptár” nevű kezdeményezésére 24 család vállalta, hogy ünnepi díszbe öltözteti ablakait. Nagyon szépen köszönjük a résztvevőknek a munkát, a törődést, azt, hogy örömet okoztak mások számára is.

Az háziorvosi alapellátásról



Köszönetünket fejezzük ki Dr. Loján Mihálynak, Somogyjád Község Díszpolgárának több mint négy évtizeden át tartó lelkiismeretes háziorvosi tevékenységéért.

Dr. Loján Mihály 1972-ben diplomázott általános orvos szakon a Pécsi Tudományegyetem Orvosi Karán. Pályakezdeként a Kaposvári Megyei Kórház belgyógyászati osztályán dolgozott, majd belgyógyászatból, később család- és háziorvostanból tett szakvizsgát.

1980 tavaszán került Somogyjádra, ahol 44 éven át volt településünk körzeti orvosa, háziorvosa. Háziorvosi tevékenysége során generációkat gyógyított Somogyjádon és térségében. Ügyeletet látott el, vállalta a fizioterápiás ellátást, elvégzett kisebb labor vizsgálatokat, a szűrővizsgálatok megszervezésére is gondja volt. Ő látta el bentlakásos intézményünk intézményi orvosi teendőit. Az évek során állandóan változó körülmények közt, a folyton változó helyzetekben, a járvány idején is lelkiismeretesen végezte gyógyító és prevenciós tevékenységét. Az egészségügyi ágazatban dolgozó kollégáival jó viszonyt ápolt. Doktor úr 50 éves orvosi munkásságát 2022-ben a Pécsi Tudományegyetem díszoklevéllel jutalmazta.

Köszönjük, hogy 2025. január 1-jétől praxisjogát átadta Somogyjád Község Önkormányzatának. Így lehetőség nyílt arra, hogy ezt a kötelező feladatot ezentúl önkormányzati feladatellátásban tudjuk biztosítani.

„Az orvos tevékenységében, a gyógyításban van olyan tényező, amit nem lehet tanulni, aminek nincs neve, csak hatása, s ezért a gyógyítás nem csupán tudomány, hanem művészet is.” /Zsebők Zoltán/

Jó egészséget, nyugodt nyugdíjas éveket kívánunk főorvos úrnak. Köszönjük, hogy 44 éven át szolgálta Somogyjád, Várda és Alsóbogát települések lakóinak háziorvosi alapellátását.

Tisztelt Somogyjádiak!

Decemberben röviden tájékoztattuk önöket a háziorvosi ellátásban 2025. január 1-jétől történt változásokról. Köztudott, hogy Somogyjád székhellyel Somogyjád, Várda és Alsóbogát települések vegyes körzetű háziorvosi feladatellátást tartanak fenn, biztosítanak.

A praxist az önkormányzat visszavette. Ezzel több adminisztratív teendő járt: sok-sok engedély

beszerzése vált szükségessé, melyekhez az önkormányzatnak különböző szolgáltatókkal kellett szerződést kötnie. Mivel a praxist várhatóan végleges háziorvossal 2026. január 1-től tudjuk betölteni, helyettesítő orvosokat kellett keresnünk. Nagy örömünkre **Dr. Halász Zsuzsanna** és **Dr. Jung Ágnes** vállalták a helyettesítést. Mindkettejüknek hatékony, eredményes munkát, kevés beteget kívánunk. A háziorvosi körzeti ápolónői tevékenységet a megfelelő végzettséggel és gyakorlattal rendelkező Szegi Gyöngyi látja el, akinek 38,5 év gyakorlata van körzetünkben.

Hetente 4 nap van rendelés hétfőtől - csütörtökig, pénteken pedig a készenlét biztosított. Délutánonként szintén készenlét van. Ha szükséges, Szegi Gyöngyi értesíti a készenlétes doktornőt. A rendelőben 8-16 óra között Szegi Gyöngyi tartózkodik, sürgős esetben a betegeket irányítja. Amennyiben módosul a rendelési idő, erről külön tájékoztatót küldünk. A módosulás a rendelési idő kezdetét érintheti, melyet az ÁNTSZ-szel kell egyeztetnünk.

A helyettesítő doktornők is kérik az előzetes bejelentkezést (ahogy más háziorvos is kéri), illetve a receptfelírásra kiírt időpont betartását, mellyel elősegítik a vizsgálatok zavartalan lebonyolítását.

Sajnos a NEAK (egészségügyi finanszírozó) várhatóan jóval kevesebb támogatást biztosít, mint amennyi költség felmerül a háziorvosi feladatellátásra. Ezért megállapodást kötött a három fenntartó önkormányzat, hogy lakosságszám arányosan a többletköltséget saját költségvetésünk terhére biztosítjuk. Fontosnak tartjuk, hogy lakóink, a praxisba bejelentkezett polgáraink háziorvosi alapellátását helyben tudjuk biztosítani.

TÁJÉKOZTATÓ HÁZIORVOSI ELLÁTÁSRÓL

2025. JANUÁR 1-TŐL:

RENDELÉSI IDŐPONTOK:

ELŐZETESEN KÉRT ÉS EGVEZTETETT IDŐPONTRA ÉRKEZŐK, TOVÁBBÁ AKUT BETEGEK ELLÁTÁSA

HÉTFŐ:	09:00-12:00
KEDD:	09:00-12:00
SZERDA:	09:00-12:00
CSÜTÖRTÖK:	09:00-12:00

GYÓGYSZER/IDŐPONTKÉRÉS:

HÉTFŐ, KEDD, SZERDA:	13:00-14:30
PÉNTEK:	08:00-12:00

TELEFONSZÁM: 0682/489-021

HÉTFŐ, SZERDA: DR. HALÁSZ ZSUZSANNA
KEDD, CSÜTÖRTÖK: DR. JUNG ÁGNES

CSÜTÖRTÖKI NAPOKON GYÓGYSZERFELÍRÁS ÉS IDŐPONT KÉRÉS NINCS!

EZ TÖRTÉNT



Adventi gyertyagyújtások
Advent első és utolsó vasárnapján a somogyjádi önkormányzat és az általános iskola közös adventi gyertyagyújtásra

hívta a helyi lakosokat. Riedling-Kovács Szilvia református lelkész ünnephez kapcsolódó gondolatai után a meghitt ünnepség az iskola aulájában kezdődött, ahol az alsó tagozatos diákok előadásában ünnepi műsorokat láthatott a közönség. A műsort mindkét alkalommal különlegessé tették a citerások és a harangjátékosok. Köszönjük a felkészítő tanárok és a technikai háttér munkájában segítők munkáját. Az előadás sokak szívét megérintette, és segített az ünnepre való ráhangolódásban. A műsort követően az önkormányzat a jelenlévőket az iskola előtti parkban meleg teával, forralt borral és teasüteménnyel vendégelte meg. Köszönjük, hogy megtisztelték a rendezvényeket.

Méhészeti előadás 2024. december 3-án délután községünk lakóit a közösségi terembe hívtuk méhészeti előadásra, amely során sok érdekességet tudhattunk meg a méhek életéről és munkájáról. Az előadásban Bosztonics Péter részletesen bemutatta, hogy mi is az a méhpempő és a propolisz, valamint milyen jótékony hatásokkal bírnak ezek a méhészeti termékek. Az előadó történetekkel világította meg, milyen hatalmas munkát végeznek a méhek és a méhészek egyetlen üveg méz elkészítése érdekében. Szó esett arról is, hogy hányféle méz létezik, milyen ízvilágok és gyógyhatások kapcsolódnak az egyes típusokhoz. Különösen érdekes volt a hamisított méz témája: hogyan lehet felismerni, és miért fontos, hogy eredeti, természetes mézet fogyasszunk. A jelenlévők azt is megtudhatták, hogyan "készül" a viasz a méhek munkája során, és miként válik belőle gyertya. Köszönjük az érdeklődést, köszönjük a Bosztonics méhészeti előadást.



2024. december 8-án, vasárnap délelőtt a Mikulás ellátogatott Somogyjádra a gyermekek örömeire. Az ünnepség a sportcsarnokban kezdődött reggel 9 órakor, ahol a Mikulás személyesen adta át az ajándécsomagokat a gyermekeknek, akik csillogó szemmel és izgatottan vették át az édességekkel és apró ajándékokkal teli zsákokat. A csomagátvételt követően a Kiskondás együttes vidám, interaktív műsora következett, amelyben a legkisebbek is aktívan részt vehettek. Az esemény különlegessége volt a helyi óvoda és bölcsőde által szervezett

kézműves vásár, ahol a szülők és gyermekeik által készített díszeket lehetett megvásárolni. Ezzel párhuzamosan az alapszolgáltatási központ és az óvoda dolgozóinak jóvoltából kézműves foglalkozásokat is tartottak. A gyerekek itt saját kezűleg készíthettek különféle karácsonyi díszeket. Idén egy újításra is sor került: fotósarokkal is készültek a szervezők, ahol a gyerekek fotózhattak a Mikulással.

2024. december 20-án, pénteken, községünk ünnepi rendezvényének adott otthont a somogyjádi Művelődési Ház. Az év egyik legszebb eseménye, a falukarácsony meghitt és emlékezetes pillanatokat hozott mindazoknak, akik ellátogattak a délutánra. Elsőként Torma Sándor alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket. Ezt követően került sor a Megarox



Együttes előadására. A „Gyűjtsál egy gyertyát, ha leszáll a csendes éj” című műsorukat hozták el községünkbe. A színvonalas karácsonyi énekek és dalok előadásával nemcsak a hangulatot emelték, hanem lelkileg is segítettek ráhangolódni az ünnepekre.

Örültünk, hogy szép számmal gyűltek össze a helyiek. A közös élmény, a meghittség és a szeretetteljes légkör igazán méltó lezárása volt az adventi időszaknak. Köszönjük mindenkinek, aki velünk töltötte ezt a délutánt.

Negyedikesek az időseknel A szép hagyományt folytatva az idén a 4. osztály tanulói látogattak el az az idősekhez, hogy karácsonyi műsorukkal kedveskedjenek nekik. Az „Együtt Könnyebb” Idősek Otthonának lakóit keresték fel megható műsorukkal. Az otthon társalgója kicsinek bizonyult, hisz szinte minden lakó kíváncsi volt a gyerekekre. Könnyekig meghatódva nézték a gyermekek karácsonyi műsorát, majd ők is viszonzták a kedvességet. A gyerekeket Bencze Bea és Balázs-Nagy Lilla készítette fel. Köszönjük.



2024.12. 31-én 23:45-kor vártuk a helybélieket közös koccintásra az Ifjúsági Parkba. A hideg, ködös idő ellenére a meghirdetett időpontban egyre többen érkeztek, hogy részt vegyenek a programon. A jelenlévőket polgármesterasszony köszöntötte, megköszönve a közösség egész éves támogatását. A Himnusz elhangzása után éjfélkor tűzijátékot láthatott a közönség. Ezúton is kívánunk mindenkinek egy sikeres, boldogságban gazdag új esztendőt!

Programajánló

Mohácsi Busójárás

2025

SOMOGYJÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BUSZOS KIRÁNDULÁST SZERVEZ

**Mohácsra, 2025.03.02-án
(farsangvasárnap).**

🕒 indulás:

08:00-kor a Községházától

08:05-kor a polgárék melletti
buszmegállóból



🏠 hazaindulás Mohácsról:

19:00-kor, várható hazaérkezés 21:00-kor.

**A kirándulás buszki költségéhez
való hozzájárulás: 5000 ft/fő.**

Részvétel jelentkezés sorrendjében az **5000 ft**
hozzájárulás befizetésével **02.24-ig**:

- Györék Tibornénél (Zrt. iroda)
- Pintér-Ottucsák Bernadettnél (óvoda)
- Laczkó-Papné Bank Beátánál
(Alapszolgálati Központ)
- Letenyei-Péter Eszternél (Községháza)

A kirándulás minimum 12 fő részvételével
valósul meg!

A képviselő-testület nevében:
Lőrinczné Kiss Ilona polgármester



Kérjük, jövedelemadója **1 %-ának**
felajánlásával támogassa a
**Somogyjádért Sport –
Kultúra Közalapítványt.**
Alapítványunk adószáma:
18761614-1-14



Kérjük, jövedelemadója **1 %-ának**
felajánlásával segítse a somogyjádi
iskolát támogató
Tanuló Ifjúságért Alapítványt.

Alapítványunk adószáma:
18762763-1-14
Köszönjük.



9	1	3				5		
6		7					2	4
	5			8			7	
	7	9						
		2		9			4	3
				4			9	
	4				1	9		
7		6			9			5
		1			6	4		7

Javasoljon fellépőt!

Ahhoz, hogy a falunapi fellépőket meghívhassuk, már időben neki kell állnunk a szervezésnek. **Kérjük, az alábbi ajánlószelvény segítségével írja meg nekünk, kit, kiket látna/hallana szívesen a falunapon. A javaslatot leadhatja a hivatalban vagy bármelyik képviselőnél március 1-ig. A legtöbb szavazatot kapott előadókat meghívjuk a szeptemberi rendezvényre. 😊**

A falunapon szeretném látni, hallani:

JÁDIújság

Kiadja **SOMOGYJÁD ÖNKORMÁNYZATA**
Felelős kiadó: **Lőrinczné Kiss Ilona** polgármester
Szerkesztő: **Bögös Lászlóné** és **Letenyei-Péter Eszter**
lapzártá 2025. január 31.
www.somogyjad.

SOMOGYJÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS A SOMOGYJÁDI
ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT SZERETETTEL VÁR MINDEN 50
ÉV FELETTI HÖLGYET ÉS URAT EGY FARSANGI DÉLUTÁNNAL
EGYBEKÖTÖTT

POGÁCSASÜTŐ VERSENYRE!

helyszín és időpont:

Általános iskola ebédlője **02. 12:00 -**
(Somogyjád, Bogáti u.1.) **22. 17:00**

program:

pogácsák zsűrizése közös ebéd ital
eredményhirdetés tánc, jó hangulat élőzene

zenél: **Horváth Péter**

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
A pogácsasütő versenyre és/vagy a programon való részvételre
Laczkó-Papné Bank Beátánál, és Letenyei-Péter Eszternél lehet
jelentkezni **február 13-ig.**

A versenyre jelentkezőknek a későbbiekben részletes
tájékoztatót adunk a részvétel feltételeiről.

Lőrinczné Kiss Ilona
polgármester

Visnyei Csaba
intézményvezető

